



2021年6月11日

株主各位

会社名 株式会社 久世
代表者 代表取締役社長 久世 真也
(JASDAQ コード番号 2708)
問合せ先 取締役
経営サポート本部長 市川 明夫
電 話 03-3987-0018

招集通知記載事項の一部訂正について

2021年6月9日付でご送付いたしました当社「第74期定時株主総会招集ご通知」中の「事業報告」に一部記載の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第74回定時株主総会招集ご通知」 事業報告 11ページ

1.企業集団の現況に関する事項

(1) 当連結会計年度の事業の状況 ①事業の経過および成果

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

【訂正前】

経常損失 20億 76万円

【訂正後】

経常損失 20億 76百万円

以上